

周口榆树园小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN



春天

六(2)班 鲁思莹 编号:1532

春天已经悄悄来临，就藏在我们的身边，你只要仔细观察，一定能够发现那春天的足迹。

小草探出了它绿色的脑袋，惊奇地打量着外面的世界。树枝上的新芽在萌动，要迫不及待地从树枝里钻出来。一些小花已经按捺不住了，露出了娇美的脸庞。在春风的吹拂下、在春雨的灌溉下、在阳光的照耀下、在土壤的滋润下，各种奇特的植物都被赋予了新生命。

人们脱去冬天厚重的棉衣，在空旷的平地上放风筝。在风的吹送之下，每只小巧玲珑的风筝都被送往了天空。瞧，那满天飞

的风筝，有的像雄鹰，在天空中展翅翱翔；有的像美人鱼，仿佛在海洋中漫游；有的像蜈蚣，拖着身子在天空中爬行。还有许许多多形态各异的风筝，每只风筝都像蝴蝶一样，在空中翩翩起舞。

河上的冰被春风融化，在阳光的照射之下，水面波光粼粼。时不时从水面钻出一只小小的鸭子，潜在水中，游来游去，不一会儿又露出小脑袋。真可谓是“春江水暖鸭先知”啊！

处处都充满盎然生机，处处都洋溢着希望的气息。这便是春，一个美妙的季节。

(辅导老师:康洁)

游红旗渠

六(2)班 谢尊凯 编号:1536

在寒假里，我有幸游览了中国的“水长城”——红旗渠。

清晨，东方的天边出现了几道金色的霞光，霞光掺着鱼肚白，那样美丽，那样夺目……我怀着兴奋的心情走进了红旗渠景区大门。进去之后，我一眼便望见了“红旗渠欢迎您”几个大字。我又朝四周的山上看去，此时虽然是冬天，但远处的山头上还有依稀可见的点点绿意。我迫不及待地一蹦一跳往山上走去。到了半山腰，在我视线里忽然出现了一条宽五六米的大渠，那渠似一条巨龙般弯弯曲曲一直延伸到大山深处。我又走近了些仔细看，渠里的水就像一匹墨绿色的缎子在阳光下抖动。我蹲下来摸了摸那缓缓流动的渠水，凉丝丝的……站在渠旁，我不禁在心生疑问，这么长的渠在崇山峻岭间是怎样挖出来的呢？我不禁对红旗渠的人民由衷敬佩。

走着走着，只见一条山缝出现在我眼前，这便是鬼斧神工的“一线天”了。仰头望，在两侧陡峭的山壁间有一条蓝蓝的缝，那便是天。啊！书中常说“一线天”，我在今日才领略到，这可真是在书中体会不到的啊！快出“一线天”了，我伸手摸了摸这厚实的山壁，不禁对大自然竖起了大拇指。

踏着千百级石阶登上山顶时，我早已是满头大汗。这时我极目远眺，近处群山连亘，巍峨挺拔，远处影影绰绰的山像一个调皮的孩子和你玩捉迷藏呢。

啊！红旗渠，你那秀丽的风光令我流连忘返，可我只得对你说声：“再见了！”

(辅导老师:康洁)

雪

六(1)班 程旭 编号:1537

雪，就像一位守时的使者，如同已经和我们定下契约一般！

清晨，雪花从天上纷纷扬扬地飘落下来。我走在茫茫的雪地里，脚下发出“吱吱”声，那是雪儿在为我唱歌儿呢！爸爸曾对我说：“雪是无瑕的，如果你的心灵也是纯洁的，那么，你的生活里会有很多的乐趣，就仿佛湛蓝的夜空中钻石般闪亮的星星，都是一个个美好的回忆！”

雪，象征着美好的生活，象征着大家的心灵，象征着世界的和平……雪就好像一串闪闪发亮的珍珠，每一颗都代表着一个美好的开始！

我的心灵在不断过滤，像宝石般蔚蓝的天空一样宽广，像嫩绿的草原一样伟大！

(辅导老师:王国营)

乐游点点梦想城

五(2)班 李晨瑜 编号:1350

3月9日早晨，我怀着激动的心情坐上了通往郑州的大巴车。经过几个小时的奔波，我们到达了目的地——点点梦想城。

我们迫不及待地冲进了大门，和好朋友转了两圈后，我决定去蛋糕房做蛋糕。哦，对了，做蛋糕需要25元点点币，我们拿出老师发的30元点点币，交给了工作人员。开始做蛋糕了！一位阿姨走过来，让我们先洗手，然后戴上帽子和口罩，坐下来看她怎么做。阿姨给我们每人发了一个盘子和一个面包，我们就学着她的样子，先把奶油涂在面包上，然后把奶油均匀地铺开。接着阿姨拿来各式果酱，我拿起巧克力酱在蛋糕上画了一个小熊的图案，接着在蛋糕上放了几粒果肉，最后，又在蛋糕上撒上彩色的果粒，就这样一个美味的蛋糕做好了。

蛋糕吃完后，我们只剩下5元点点币了，于是我们决定到花店打工。我们的任务很轻松，只要把一束花送到一个指定地点就行了。很快我们就完成了任务，得到了第一笔用自己劳动得到的10元点点币。后来，我们又到了牛奶牧场、医院打工，又挣到了很多点点币。

快乐的时光总是很短暂，不知不觉到了该走的时候，我只好恋恋不舍地坐上了回家的汽车。

我的老师

五(1)班 位香瑞 编号:1343

赵老师是教了我3年的数学老师，尽管她现在不教我了，但是我一直对她念念不忘！

自从赵老师教了我，我就一直认为她是我见过的最好的老师。她那种说不出的亲切，说不出的温柔，总是一次次带给我温暖。她并不只是一位老师，还是一位朋友、一位家人，时时刻刻在我身边帮助我、关心我、鼓励我！

虽然现在的老师对我很和蔼，也很亲切，但是我还是想让赵老师来教我，可能是因为我们在一起时间比较长，比较了解对方。还有，赵老师讲课非常有趣，不像有的数学老师讲课很无聊。

我不想换老师，我想让赵老师一直教我到大学毕业，但这是不可能的事。我只希望以后能再碰到像赵老师一样的老师。赵老师，我永远不会忘记您！

(辅导老师:李俊美)